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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak két anyaországi településsel van 

együtműködési szerződése /Šaľa és Kozárovce/ kultúrális célok megvalósítására. 

Ezen kívül szerződést kötöttük a Srdce pomáha („a szív segít“) Šaľai civil szervezettel.  

Minden évben egyeztetjük a programokat és megpróbálunk a meghívásoknak eleget tenni. 

 

 

Šaľa 

 

A 28. Oroszlányi Falunapon Šaľa város képviseltette magát: kettő képviselő volt jelen a férjével, 

a Šalan népi tánc együttes, és a Šaľa pomáha civil szervezet tagjaival, 50 fővel.  

Az oroszlányi Szlovákok napján is részt vesz a szervezet, a várost is képviselik és Horváth Károly 

harmonika mestere és barátja szórakoztatja a nagyérdemű résztvevőket. 

Május 13-án egy jótékonysági rendezvényen vettünk részt a szabadtéri színpadnál. Lángost sütöttünk 

és gulyást főztünk, amivel első helyezésben részesültünk. 

Június 23-24-re meghívást kaptunk a Šaľai városi Piaci napokra.  

Október 07-én a Lángos fesztiválon lángost sütöttünk a sétáló utcában. 

 

 

Kozárovce 

 

Kozárovce településsel már több mint tizenöt éves barátság köt össze. Látogatjuk egymás kultúrális 

rendezvényeit, így az idén a 28. Falunapon fellépett a Maticiar, férfi és Lipka női énekkar. 

Dícséretre való, hogy a település polgármestere szívén viseli az együttműködésünket, a Kozárovcei 

Piaci napokon a polgármesterrel együtt vettünk részt. 

Szeptember 27-én egy igen nevezetes SLUK folklór együttes műsorát nézhettük meg, mint vendégek, 

Molnárné Magdika és Molnár Pál kíséretében. 

Október 01-én a helyi Matica Slovenská szervezésében vehettem részt a 29. alkalommal 

megrendezésre kerülő Márie Švolíkovej Memoriálon. 

Az idei Szlovákok napján a Lipka női énekkar lép fel délelőtt az evangélikus templomban szép 

egyházi, karácsonyi dalokkal, délután a II. Rákóczi Ferenc klubban a nagyérdemű közönségnek 

kedvez egy szép csokor karácsonyi dallal. 

 

Igen jó az együttmüködésünk a KEVM Szlovák önkormányzatával, és a megyében működő szlovák 

önkormányzataival is. Az idén jártunk Tardoson, Vértesszöllősön, Bánhidán különböző 

rendezvényeken: /népviseletek napja, évzáró rendezvény, szlovák nemzetiségi nap, stb. / 

Megyei Szlovák rendezvényeken is mindig részt veszünk: /Templom dala,nyári tánc tábor, stb./ 

 

Helyi civil szervezetekkel: Evangélikus Egyház, FHKE, Oroszlányi Baráti kör, József Attila általános 

iskola, Benedek Elek általános iskola, Általános Művészeti iskola, városi óvodáival, Hunyadi János 

általános iskolával szerződésünk és ezt betartjuk. Vannak akciók, amelyekbe részt veszünk. 

 

- Tájházban közös programok gyerekeknek, civil szervezeteknek 

- Falunap 

- Siska sütő verseny 

- Adventtől-karácsonyig rendezvény sorozat 

- Pajtafesztivál a Tájházban 

- iskolai rendezvények 

- városi nagy ünnepségek 
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És még biztosan van több is, amit nem soroltam. 

Gondolom, igen gazdag az együttműködésünk, csináljuk amíg tudjuk, nem zárkózunk el, ahol lehet 

segítünk. 

Ez így jó és dícséretes. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását! 

Oroszlány, 2023. november 17.  

 

 

 Szabó István Lajosné 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

…/2023. (…) határozata 

a testvérkapcsolatú anyaországi települések együttműködéséről, a megye szlovák 

önkormányzataival, helyi szervezetekkel való együttműködéséről szóló beszámolóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a testvérkapcsolatú 

anyaországi települések együttműködéséről, a megye szlovák önkormányzataival, helyi szervezetekkel 

való együttműködéséről szóló beszámolót. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:   Szabó István Lajosné elnök 

 


